1ERES SUITES feuille 206

Exercice 2 5 points

En 2019, le nombre d'abonnés & une page de réseau social d'un musicien était de 6000.
On suppose que chagque année, il obtient 750 abonnés supplémentaires.
On désigne par ux le nombre d"abonnés en 2019 + n pour tout entier naturel n.

1. Calculer le nombre d’abonnés en 2020 et 2021.

2. Exprimer iy, en fonction de wy,.

3. Quelle est la nature de la suite (1,7
4. En déduire une expression de uy,; en fonction de n.

5. En quelle année le nombre d'abonnés aura triplé par rapport a l'année 20192

EXERCICE 3

A la naissance de Lisa, sa grand-mére a placé la somme de 5000 euros sur un compte et cet argent
est resté blogqué pendant 18 ans.
Lisa retrouve dans les papiers de sa grand-meére 'offre de la banque :

Offre

Intéréts composés au taux annuel constant de 3 %.
A la fin de chaque année le capital produit 3 % d’intéréts qui sont intégrés au capital.

On considére que 'évolution du capital acquis, en eurn, peut étre modélisée par une suite (1)
dans laquelle, pour tout entier naturel i, w, est le capital acquis, en eurn, n années apreés la
naissance de Lisa.

On a ainsi uy = 3000,

1. Montrer que u; = 5150 et up = 5304,5.

2.  a. Pour tout entier naturel n, exprimer uy,. en fonction de u,.
En déduire la nature de la suite [uy) en précisant sa raison et son premier terme.

b. Pour tout entier naturel n, exprimer uy en fonction de n.
3. Calculer le capital acquis par Lisa 4 I'age de 18 ans. Arrondir au centiéme.

4. 5i Lisa n'utilise pas le capital dés ses 18 ans, quel dge aura-t-elle quand celui-ci dépassera
10000 euros?



